# 相约金沙滩一醉美西海岸 秀高面的崇報

园霏初步同行展示非遗魅力,智能垃圾回收机倡导低碳生活,青岛 海底世界将展缸搬进啤酒城,"青啤派送员"把新鲜佳酿送到身边……

# 游玩新场景带来嗨啤新体验

口文/图 本报记者

创新,一直是青岛国际啤酒节的 办节理念之一。老节目玩出新花样,老 味道打造新惊喜,青岛国际啤酒节始 终用"传承+创新"的方式,让多年的经 典IP持续释放出"夏日顶流"新效应。

园霏初步同行引入鸟虫篆等非物 质文化遗产项目,深得市民游客喜爱; "爱回收·爱分类"设置智能垃圾回收 机,通过回收返现的方式提升游客垃 圾分类积极性;青岛海底世界将展缸 "打包"搬到啤酒节现场,让市民游客 在品尝美酒的同时,也能领略到奇妙 的海洋世界;"青啤派送员"每晚8时至 10时在啤酒城内来回穿梭,让游客想 喝就喝……青岛国际啤酒节期间,一 连串新奇场景在金沙滩啤酒城不断涌 现,为市民游客带来了一场"新"味十 足的狂欢盛宴。

## 展示非遗文化 打造手造盛宴

位于金沙滩啤酒城内的园霏初步 同行,是人民日报社与青岛出版集团 联合推出的全国首个"人民文化遗产守 护工程-非遗空间传播项目"的落地载 体。园霏初步同行锚定"健康+文化"文 旅新赛道,以"借势节事流量、绑定顶 级资源、深耕长效运营"为发展思路。

"本届啤酒节,我们推出'福文化 文体竞赛'活动,吸引市民游客参与体 验,形成'体验+竞赛+传承'的闭环。 园霏初步同行负责人葛海友告诉记 者,园霏初步同行引入了鸟虫篆等非 物质文化遗产项目,深得市民游客喜 爱。据葛海友介绍,园霏初步同行以福 文化为纽带,对山东各地非遗资源进 行整体性串联,构建层次分明、协同联 动的非遗矩阵。"此举旨在推进非物质 文化遗产的活态传承,让非遗在新时 代焕发新活力、绽放新光彩,推动手工 艺产业创新与繁荣。"葛海友表示。

值得一提的是,在健康板块,园霏 初步同行计划以植物基轻餐饮为切 口,不论披萨、中式简餐还是咖啡,都 主打低负担、高营养。"这只是起点,未 来整个空间将常态化举办主题沙龙与 专业培训,并借力相关资源持续推出 健康生活方式课程与相关活动,最终 把这里打造成一个开放、共享的健康 生活平台。"葛海友介绍,本届啤酒节 闭幕后,园霏初步同行将继续以文体 竞赛为抓手,转向常态化运营。

#### 手机扫一扫 废品"码"上变现

离开园霏初步同行后,记者来到 了一个智能垃圾回收机前。"今年,我 们'爱回收·爱分类'首次加入青岛国 际啤酒节,旨在解决啤酒节期间产生 的可回收物即时回收问题,提升资源 循环利用效率,为打造'无废啤酒节 提供智慧化解决方案。""爱回收·爱分 类"城市经理王宪忠告诉记者,通过向 投递者返还相应现金奖励的方式,提 高公众参与垃圾分类的积极性

"市民游客只需用手机扫码后,按 照操作步骤将废弃的饮料瓶、易拉罐





▲智能垃圾回收机让废品"码"上变现。



▲青岛海底世界将展缸搬到金沙滩啤酒城。



▲"青啤派送员"为游客打酒。

等可回收物投入智能回收机,设备自 动识别、计数后,便会向投递者返还相 应现金奖励。"王宪忠说,回收机每天 会收到大量矿泉水瓶、易拉罐、塑料杯 等垃圾,市民游客的参与度远超预期, 屏幕上的"参与数字"也随之攀升。"另 外,我们也准备了部分小礼品,只要参 与投递的市民游客,都有机会获得。 王宪忠说。

# 青岛海底世界 "空降"金沙滩

随后,记者来到青岛海底世界展 区,看到一个个小水母像一把把小伞 一样立在水中,黑斑条尾魟贴着亚克 力板缓缓游过,一条条小型鲨鱼列队 巡游。青岛海底世界将展缸"打包"搬 到啤酒节现场,让市民游客在品尝美 酒的同时,也能领略到海洋世界的 奇妙。

据青岛海底世界营销部品宣策划 李岩介绍,为保证这些海洋生物健康, 他和同事每天进场后第一件事就是测 水质。据悉,青岛海底世界展区的每个 展缸都配有独立循环水系统和紫外线 杀菌灯,并有多名饲养员轮班值守,确 保这些"暂住客"在啤酒城里吃好、 住好

据了解,这些展缸里共展出了10 余个品种、近千只海洋生物。不少游客 举着啤酒杯凑到缸前拍照,"干杯"声 隔着玻璃和鱼群撞个正着。

另外,据李岩透露,移动展缸其实 是青岛海底世界"盛夏狂欢季"的"前 菜"。今年暑期,青岛海底世界夜场首 次推出了极具震撼的"蓝眼泪瀑布", 白天则有"蛋仔派对"和"水下川剧变 脸"轮番上演。"先在金沙滩啤酒城尝 一口'前菜',再去青岛海底世界享-场视觉盛宴。"李岩说,"让啤酒泡沫和 海洋浪花一起留在游客记忆里。'

# "青啤派送员" 让你畅饮无忧

每晚8时,两名身着绿白橙三色衣 服的"背包客"便准时出现在金沙滩啤 酒城。他们每人背着一只绿色的保温背 包,里面装着新鲜的啤酒,只要按动软 管上的开关,酒液瞬间人杯,他们就是今 年被官方正式命名的"青啤派送员"

"每天晚上8点到10点,我们会在 青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园和 啤酒交易所之间巡回,随时随地为游 客打酒,让游客想喝就喝,游客也可亲 自打酒。"一位"青啤派送员"说,"背包 里的这款全麦拉格酒精度略高,小麦 香气浓,目前只在啤酒花园和啤酒交 易所售卖。"

"目前来看,百香果味的果啤和原 浆鲜啤最受顾客欢迎。"青啤1903大蓬 运营经理杨琪萌说,不少游客还把"青 啤派送员"当成啤酒城内的打卡点,与 他们合照后发朋友圈。"太潮了!像把 酒吧背在身上。"来自济南的游客林潇 说。"在朋友圈发完与'青啤派送员'的 合照后,不到十分钟就有五六个同学 问我在哪儿,说也要来打卡,今晚我就 先让他们隔着屏幕闻闻麦香。"一旁的 上海游客王磊说。